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Slovenska Matica. 

Odborova seja .̂ Slovenske Maticê ^ 
dne 14. februvarija. 

Seje se je udeležilo 12 odbornikov, med njimi jeden 
unanji (g. L. Svetec). 

Odbor vzame na znanje, da se je zapisnik zadnje 
odborove seje po gg. verifikatorjih potrdil, in da je imel 
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književni odsek v zadnjem času jedno sejo (20. dec), 
gospodarski pa tri (27. dec, 7. in 30. januvarija). 

Odbor vzame na znanje, da seje poklonila posebna 
društvena deputacija novoimenovauemu knezoškofu, da 
mu je izročila več društvenih knjig v lepši vezavi, da 
se je o društvu pohvalno izrazil, da se je vpisal vnovič 
v društvo kot ustanovnik, ter sklene, naj se mu kot 
ustanovniku izroče še vse ostale društvene knjige, kojih 
kot bivši letnik še ni prejel. 

Odbor vzame na znanje, da je Matica svojemu po
krovitelju in ustanovniku, djakovskemu vladiki, prevzvi-
šenemu biskupu Strossmajerju k njega sedemdesetletnici, 
kojo je obhajal 4. februvarija t. L, brzojavnim potom 
čestitala. 

Odbor vzame na znanje, da je odbornik dr. Sterbenc 
zadržan udeležiti se današnje seje. 

Dosedanji provizorični tajnik se v zmislu društvenih 
pravil namesti definitivno. 

Češko društvo Gabelsbergerskih stenografov v Pragi 
se zahvaljuje za poslano mu čestitko k praznovanju pet-
indvajsetletnice. 

Poverjeništvo prevzemo: Za ptujski okraj: Gosp. 
Luka Kunstek, d. gimnazijski profesor v Ptuji; za bre-
ški okraj: g. Jakob Kaučič, c. k. vodja zemljiških knjig 
v Brežicah; za sežanski okraj: g. Bogdan Trnovec, c. k. 
okrajni sodnik v Sežani; za pazinski okraj: g. Josip 
Krizman, c. k. gimn. katehet v Pazinu; za kastvanski 
okraj: g. Rajmund Jelušič, farni oskrbnik v Beršecu; 
za buzetski okraj: g. Anton Kalac, nadžupnik v Buzetu; 
za ložki okraj: g. Gregor Lah, župan in posestnik v 
Ložu; za radovljiški okraj: g. Aleks Roblek, lekar in po
sestnik v Radovljici. 

Za lansko leto je vplačalo letnino do sedaj 1073 
matičarjev, za letošnje leto 183. Društvu sta pristopila 
dva ustanovnika: gg. dr. Jakob Missia, knezoškof ljub
ljanski, in Zmagoslav Rohrman, milar in posestnik v 
Ljubljani. 

Spolek architektu a inzenyrü v Pragi sprejme ma
tičino ponudbo glede medsebojne zamene društvenih po
javov, ter obljubi Matici poslati v kratkem večjo zbirko 
starejših društvenih knjig. 

Odbor vzame na znanje, da bo g. profesor dr. Kos 
Matici obljubljeno delo, nanašajoče se na letošnjo tisuč-
nico sv. Metodija, v celotnem spisu, v obsegu 10—12 
tiskanih pol, poslal društvu tekom maja ali junija. 

Odbor vzame z odobravanjem na znanje, da je po
stala Matica dedič 30 forintov po ranjem Andreju Ma-
gajni iz Divače, da je volilo sin njegov društvu že osebno 
izročil in da se mu je poslalo na to pismeno potrdilo. 

Maiičin poverjenik za dunajsko mesto, g. J. Nav
ratil, obljublja za letošnji ;;Letopis" poslati pravočasno 
svoj spis: Zbirka narodnih vraž. 

Vabilo administracije češkega lista ^^Zlata Praha^ 
na naročbo premijne slike, ki se bo izdala povodom pet
desetletnice, odkar se je vglasbila češka pesem ;,Kje 
dom je moj" se vzame na znanje z dostavkom , naj se 
omenjenemu listu odpiše, da se Matica v take zadeve 
po pravilih ne more spuščati. 

Odbor vzame na znanje, da je češko društvo „Ume-
lecka beseda" v Pragi, s kojim društvom stoji Matica v 
mejsebojni zameni društvenih letnih pojavov, poslalo kot 
društveno publikacijo 1884. leta Matici 3 slike. Dolo
čitev o tem, kaj naj se zgodi ž njimi, preloži se na pri
hodnjo sejo. 

Odbor sprejme nasvet književnega odseka, uaj se 
ustreže prošnji redakcije ;,Slov. Sbornika^, da bi Matica 
poslala omenjenemu listu kaj podrobnih dat o društve
nem stanji in delovanji, ter da se tajnik pooblasti, da 
ta sklep pri priliki izvrši. 

Prof. dr. Sket se zahvali za Vrazovo zbirko v pre

gled mu poslano ter obljubi pri priliki o njej društva 
poročati. 

Odbor vzame na znanje, da je g. Gašpar Križnik, 
v smislu sklepa zadnje odborove seje povprašan, kolika 
odškodnine bi zahteval za to, da prepusti poslani spis 
;,Slovenska bibliografija" Matici v brezpogojno last, od
govoril , da prepušča to previdnosti odborovi, in da ba 
Matici za vsako svoto hvaležen. Določitev svote se pre
loži na prihodnjo sejo. 

Na novo oživljena puljska čitalnica prosi Matico, 
naj bi jej poslala za njeno borno knjižnico kaj knjig iz 
svoje zaloge. Z ozirom na to , da se je na jednake 
prošnje še vselej oziralo, in ker je čitalnica matičin ud, 
sklene odbor prošnjo vslišati, ter pooblasti tajnika, da 
primerne knjige odbere in jih čitalnici pošlje. 

Odbor vzame na znanje, da je pooblaščenec odborov 
od c. kr. kmetijske družbe v varstvo prejel hranilnično 
knjižico za dr. Costin spomenik in da se je c. k. kme
tijski družbi poslalo zahtevano pismeno potrdilo. 

V zadevi g. Soršaka, puškarja v Kropi, ki je bil do 
1880. leta matičar in ki prosi za nektere olajšave pri 
poravnanji letnine zadnjih let ter obeča vpisati svojega 
sina udom Matice, sklene odbor, da se mu pošljejo ostale 
knjige brezplačno, ako vpiše sina kot uda. 

Gosp. Antonu Zupanu na Vranskem se vrne v pre
gled in pretres poslani rokopis „Slovenska stenografija." 
Isto se zgodi s spisom g. prof. dr. Glaserja „Eranski 
narodi in jeziki". 

Administracija ^^Lužice'', glasilo lužiških Sorbov, 
pošilja Matici svoj časopis. 

Češka akad. společnost nauk pošilja parte po svo
jem rednem članu Frideriku vit. Steinu. 

Upravni odbor društva „Narodni dom*' prosi Ma
tico, naj bi mu dovolila začasno hraniti v svojih pisar
niških prostorih nekaj skrajno potrebnega pohištva. Re
šitev te uloge se odloži na prihodnjo sejo. 

Odobrita se nasveta književnega odseka, tikajoča se 
nekterih želja, ki jih je izrazil o. Hrizogon Majer glede 
prestave nemškega dela ;;Die Länder und Völker Oester-
reich-Ungarns" in glede objave popolnega kataloga ma
tičine knjižnice. 

Odobre se po književnem odseku nasvetovane kupne 
cene društvenih knjig 1884. leta. " 

Sprejme se nasvet književnega odseka, da se v in
teresu pospeševanja tiskarskega dela odvzemo doseda
njemu korektorju poprave društvenih knjig. 

Odbor vzame na znanje, da so se poverjeniki ma
tičini naprosili, naj bi pobirali društvenino prihodnjega 
leta vselej takoj pri razpošiljanji knjig dotičnega leta, 
kot se godi to pri družbi sv. Mohora, ker bi bilo to v 
interesu odborovem in v interesu vseh matičarjev. 

Odobre se prisojene nagrade pisateljem društvenih 
knjig 1884. L, z malimi spremembami v po književnem 
odseku nasvetovanih svotah. 

(Zarad pozne ure se seja pretrga.) 


